

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 52 BROJ 06/2239

10. VELJAČE 2013.

S. NOJELJA HROZ GOVINU C

PRVO ČITANJE

Iz 6, 1-2a. 3-8

Čitanje Knjige proroka Izaije

One godine kad umrije kralj Uzija, vidjeh Gospodina gdje sjedi na prijestolju visoku i uzvisenu. Skuti njegova plašta ispunjahu svetište.

Iznad njega stajahu serafi i klicahu jedan drugome:

»Svetl Svet! Svet! Gospodin nad vojskama!

Punaje sva zemlja slave njegove!«

Od gromka glasa onih koji klicahu stresoš se dovraci na pragovima, a Dom se napuni dimom.

Rekoh: »Jao meni, propadoh jer čovjek sam nečistih usana.

U narodu nečistih usana prebivam,

a oči mi vidješe Kralja, Gospodina nad vojskama!«

Jedan od serafa doletje k meni: u ruci mu žerava koju uze kliještima sa žrtvenika; dotače se njome mojih usta i reče:

»Evo, usne je tvoje dotaklo, krivica ti je skinuta i grijeh oprošten.«

Tada čuh glas Gospodnji: »Koga da pošaljem? I tko će nam poći?«

Ja rekoh: »Evo me, mene pošalji!«

Riječ Gospodnja.

OTPJEVNI PSALAM

Ps 138, 1-2a. 2bc-3. 4-5. 7c-8

Pripjev: **Pred licem anđela pjevam tebi, Gospodine.**

Zahvaljujem ti, Gospodine, iz svega srca
jer si čuo riječi mojih usta.

Pred licem anđela pjevam tebi,

bacam se nice prema svetom hramu tvojemu.

Zahvaljujem imenu tvojem
za tvoju dobrotu i vjernost.

Kad sam te zazvao, uslišio si me,

dušu si moju pokrijepio.

Nek ti zahvaljuju, Gospodine, svi kraljevi zemlje
kad čuju riječi usta tvojih,
nek pjevaju putove Gospodnje:

»Zaista, velika je slava Gospodnja!«

Gospodine, tvoja me desnica spašava!
Gospodin će dovršiti što započe za me!
Gospodine, vječna je ljubav tvoja:
djelo ruku svojih ne zapusti!

DRUGO ČITANJE

1 Kor 15,1-11

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima
Dozivljam vam, braćo, u pamet evanđelje koje vam navijestih, koje primiste, u kome stojite, po kojem se spasavate, ako držite što sam vam navijestio; osim ako uzalud povjerovaste.
Doista, predadoh vam ponajprije što i primih:
Krist umrije za grijeha naše po Pismima;
bi pokopan i uskrišen treći dan po Pismima;
ukaza se Kefi, zatim dvanaestorici.
Potom se ukaza braći, kojih bijaše više od pet stotina zajedno; većina ih još i sada živi, a neki usnuše,
Zatim se ukaza Jakovu, onda svim apostolima.
Najposlije, kao nedonoščetu, ukaza se i meni.
Da, ja sam najmanji među apostolima i nisam dostojan zvati se apostolom jer sam progonio Crkvu Božju.
Ali milošću Božjom jesam što jesam i njegova milost prema meni ne bijaše zaludna;
štoviše, trudio sam se više nego svi oni - ali ne ja, nego milost Božja sa mnom.
Ili dakle ja ili oni: tako propovijedamo, tako vjerujete.
Riječ Gospodnja.

REDAK PRIJE EVANĐELJA

Mt 4, 19

Aleluja! Hajdete za mnom, govori Gospodin,
učinit ću vas ribarima ljudi. Aleluja!

EVANĐELJE

Lk 5, 1-11

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Dok se oko Isusa gurao narod da čuje riječ Božju, stajao je on pokraj Genezaretskog jezera. Spazi dvije lađe gdje stoje uz obalu; ribari bili izasli iz njih i ispirali mreže. Uđe u jednu od tih lađa; bila je Šimunova pa zamoli Šimuna da malo otisne od kraja. Sjedne te iz lađe poučavase mnoštvo.

Kada dovrši pouku, reče Šimunu: »Izvezi na pučinu i bacite mreže za lov.«
Odgovori Šimun: »Učitelju, svu smo se no- trudili i ništa ne ulovismo, ali na tvoju riječ bacit ću mreže.« Učiniše tako te uhvatiše

veoma mnogo riba; mreže im se gotovo razdirale. Mahnuše drugovima na drugoj lađi da im dođu ponoći. Oni dođoše i napuniše obje lađe, umalo im ne potonuše.

Vidjevši to, Šimun Petar pade do nogu Isusovih govoreći: »Idi od mene! Grješan sam čovjek, Gospodine!« Zbog lovine riba što ih uloviše bijaše se zapanjio on i svi koji bijahu s njime, a tako i Jakov i Ivan, Zebedejevi sinovi, drugovi Šimunovi. Isus reče Simunu: »Ne boj se! Odsada ćeš loviti ljude!« Oni izvukoše lađe na kopno, ostaviše sve i pođoše za njim. Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati: + Sonja Romić (od kćerke Ane)
Danas 10:00 sati + Anđa i Jure Baković i Ivo Batljan
Danas 11:15 sati: + Richard Ivica Dirscherl
Ponedjeljak 8:00 a.m.: + Ante Salacan; + Ivica Dirscherl
Ponedjeljak 11:00 a.m.: za sve bolesnike naše župe
Ponedjeljak 7:00 p.m.: + Jakov Kovačević
Utorak: + N.N. na svoji nakanu; + Ivica Dirscherl
Srijeda: + Fila Zovko; + Ivica Dirscherl
Četvrtak: + N.N. na svoju nakanu; + Ivica Dirscherl
Subota: + Ivica Dirscherl
Subota 6:00 sati navečer: + Jakov, Mare, Drago, Mijo i Johnny
Nedjelja 17. veljače 9:00 sati: + Joseph Kwok Hung Wong
Nedjelja 17. veljače 10:00 sati: + Božo Škare
Nedjelja 17. veljače 11:15 sati: + Josip i Nikola Šerka

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Barbara Dudaš za + Josipa Vranića
Ob. Davor i Jozefa Mlinarić za + Božu Jukića
Ob. Davor i Jozefa Mlinarić za + baku Saru Grabovičkić
N.N. na svoju nakanu (10 misa)
Ob. Miro i Jasna Tomas za + Stjepana Tomas
Ob. Miro i Jasna Tomas za + Jozu Leventića
Ob. Miro i Jasna Tomas na čast Majke Božje (2 mise)
Đina Tonino za zdravlje Karla Beraldo
N.N. za + Jozu Antunovića
Ob. Drago Jakić za + Anu Pejić
Ob. Drago Jakić na svoju nakanu
Ob. Živko Draženović za + Janju i Tomu Fumić
Ob. Živko Draženović za + Anku i Miku Majačić
Ob. Živko Draženović za + Ružu i Nikolu Draženović
Ob. Živko Draženović za + Vlatka Crnkovića
Helen Štark i djeca za zdravlje i blagoslov (2 mise)
Mario Jakić na svoju nakanu
Luka Pešo za + Nevenku i Mariju Pešo
Ob. Ante Bašura za + Vicu i Josipa Ceciće
Ob. Ante Bašura za + Stipu i Mariju Bašura
Ob. Ante Bašura za + Andriju Cecića
Janja Bralić za + Vladu Bralića
Janja Bralić za + Josipa Bralića
Krešo Čišija na svoju nakanu
Pave s obitelji za + Loru Vukelić (2 mise)
Grgo Topić za + Ivana Topića
Grgo Topić za + Maru Topić
Grgo Topić za + Marina Topića

Grgo Topić za + Dušana Topića
Grgo Topić za + Mariju Pulić
Ob. Ante Matešan za + Antu i Maru Marić
Anica Pavić za + Miru Beljan
Anica Pavić na čast sv. Ante
Ob. Dirscherl za +sina Ivicu Dirscherl
(10misa)

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Ružica Cvitanović i Ante Bajčić

11:15 sati: Ante i Zora Prlić

U nedjelju 17. veljače čitaju:

10:00 sati: Angela Dasović i Irena Bebić

11:15 sati: Franjo Mihalić i Anamaria
Bašura

STEPINČEVO

Danas je spomendan blaženog Alojzija kardinala Stepinca. Slavimo ga svečano u našoj crkvi na svim misama. Nakon mise u 11:15 slavlje ćemo prenijeti u Hrvatski Kuiturni Cengtar, gdje ćemo u 1:00 sati poslije podne imati ručak. Nakon ručka program u čast bl. Alojzija. Program vodi i o njemu govori fra Slaven Milanović Litre. Svira nam sastav Crvena ruža.



Ako ste uzeli ulaznice pođite u Centar. Ako niste, čekajte drugu prigodu.

Najmlađi biskup na svijetu

Papa Pio XI. imenuje Stepinca 28 svibnja 1934. nadbiskupom koadjutorom s pravom nasljedstva. Bio je tada najmlađi biskup na svijetu s 36 godina života i nepune četiri godine svećeništva. Na Ivanje, 24. lipnja 1934. zaređen je za biskupa u zagrebačkoj katedrali. Nadbiskup ga odmah uključuje u najintenzivniji pasotral prostrane nadbiskupije.

Nakon smrti zagrebačkog nadbiskupa Bauera 7. prosinca 1937. preuzima izravnu upravu zagrebačke nadbiskupije,

a uskoro i predsjedništvo tadašnje Biskupske konferencije Jugoslavije.

Kao pastir Crkve zagrebačke nastoji se što češće izravno susresti s klerom i vjernicima diljem nadbiskupije. Promiče svestranu duhovnu obnovu, osobito euharistijsku i marijansku pobožnost. Na srcu mu je pastoral obitelji i mladih te što aktivnije sudjelovanje vjernika laika u Katoličkoj akciji. Zalaže se za dobar katolički tisak (pokrenuo je katolički dnevnik "Hrvatski Glas"). Potaknuo je izdanje novog cjelovitog prijevoda Svetoga pisma. Osniva mnoge nove župe, njih 14 u samom Zagrebu. Posvuda uključuje u izravni pastoral gotovo sve redove i družbe. U Brezovici osniva prvi karmel u Hrvatskoj. Sa svim hrvatskim biskupima zauzeto planira proslavu 1300. obljetnice veza Hrvata sa Svetom Stolicom (641 - 1941) što je zbog rata odgođeno sve do proslave na Mariji Bistrici i Solinu 1986.

Stepinčeva neustrašivost u vrtlogu rata

Za vrijeme II. svjetskog rata, nakon njemačke okupacije Jugoslavije uspostavljena je Nezavisna Država Hrvatska, oslonjena na sile osovine. Stepinac se u to vrijeme ne veže ni uz koju političku stranku. Dosljedan u svom rodoljublju, ali nadasve vjeran pastirskom poslanju. U javnim nastupima i u tolikim pismenim interventima hrabro zahtijeva poštivanje svake osobe, bez razlike rase, narodnosti, vjere, spola i dobi.

Komunistički napadi na Stepinca

Nakon završetka II. svjetskog rata u Hrvatskoj je, kao i u čitavoj Jugoslaviji, vlast preuzela Komunistička partija zadojena boljševičkom ideologijom, osobito militantnim ateizmom. Tito je Stepincu jasno dao do znanja da novi režim hoće "narodnu Crkvu", neovisnu o Svetoj Stolici. To je za Stepinca značilo dirnuti u srce katoličkoga jedinstva. Ubrzo se pokazalo da je na djelu planirani žestoki progon Crkve koji se okomio ne samo na biskupe i svećenike nego i na vjernike.

Nakon sve žešćih pograda i napada na Stepinčevu osobu, uhićen je 18. rujna 1946. te je 30.

rujna izveden pred već montirani politički sudski proces. Znamenit je njegov govor pred sudom 3. listopada, koji nije samo obrana nego optužnica nepravednog suda i vjeroispovjest za koje je svetinje on spreman položiti i život.

Na temelju iznuđnih izjava i lažnih svjedočanstava, i krivotvorenih dokumenata, nevin je osuđen 11. listopada 1946. na 16 godina zatvora i prisilnog rada te daljnjih 5 godina lišenja svih građanskih prava.

Nakon 1864 dana provedenih u lepoglavskom zatvoru, 5. prosinca 1951. bio je premješten na izdržavanje preostalog dijela kazne u internaciju u rodni Krašić. U zatočeništvu, 12. siječnja 1953. imenuje ga kardinalom papa Pio XII. na što su vlasti su prekinule diplomatske odnose sa Svetom Stolicom.

Od proljeća 1953. godine kobno su se razvijale, već od Lepoglave, "policitemia rubra vera", tromboza nogu i bronhijalni katar. Bio je potreban sustavne bolničke njege, premda su liječnici, strogo kontrolirani od režima, činili sve što su mogli. Odbijao je svaku povlasticu liječenja koja bi mogla značiti da je pokleknuo pred nepravednim sucima i pred režimom te tako pokolebati kler i druge ljude u vjerničkoj izdržljivosti. Tako su sve teži bolovi postali dio njegova zatočeničkog života, ali je on to strpljivo podnosio sve do smrti.

Sveto je umro 10. veljače 1960. još za vrijeme izdržavanja nepravedne kazne. Blaženim ga je proglasio papa Ivan pavao II. 3. listopada 1998. u Mariji Bistrici.

VELJAČA U NAŠOJ CRKVI

Ovo je bilo i u prošlom broju župnog lista. Važno je zapamtiti i slijediti:

Danas 10. veljače - spomen b. Alojzija Stepinca. Spominjemo ga se na svim misama, a onda slavlje u Hrvatskom Centru.

Sutra 11. veljače - Gospa Lurdska: 11:00 Misa za bolesnike. Kako se slavi dan obitelji pozivamo vas da dođete na misu zajedno militi za svoje obitelji.

13. veljače - Pepelnica, početak Korizme. Mise u našoj crkvi u 8:00 sati ujutro i 7:00 sati navečer. Na obe mise blagoslov pepela i pepeljanje.

13 - 16 veljače - Ispovijed od 7 - 9 sati navečer. Na ispovijed može svatko doći i bilo bi lijepo da tako započnemo korizmu. Ipak ova ispovijed je prvenstveno namijenjena onima koji su duže vremena bez toga sakramenta...

14 - 16 veljače - 48 satno klanjanje u našoj crkvi za zvanja. Isto kao što smo imali jednom prošle godine. Klanjanje je s pokaznicom za zvanja.

Put križa će biti svakog petka u 7:00 sati navečer. Pozivamo sve, a posebno će to biti pogodno onima koji djecu dovode u hrvatsku školu. Ne moraju se misliti gdje provesti vrijeme škole. Pobožnost Križnog puta je jedna od najljepših korizmenih pobožnosti.

KORIZMA

Kako vidite iz gornjeg rasporeda već početak korizme je nabijen sadržajem. Prvi dani su obilježeni molitvom i pokorom.

Čista srijeda je početak korizme. Dužni smo opsluživati post i nemrs. Najbolji početak je sa svetom misom i posipanjem pepelom.... Od čiste srijede pa do subote bit ćemo vam na rapolaganju za svetu ispovijed od 7 - 9 sati navečer.

U četvrtak ujutro započinjemo 48 satno klanjanje presvetom oltarskom sakramentu. Na ulazu u crkvu je lista nastojte ubilježiti svoje ime i doći u određeno vrijeme. Sve korizmene petke, osim prvoga imat ćemo put križa u 7:00 sati navečer. Prvi ne možemo radi klanjanja.

Vjerujemo da će svaki pravi katolik nastojati u korizmu "give up", odeći se ponečega što mu je bilo obično u drugo vrijeme. Čega ćemo se odreći: Jela, pića.... Nije ni to loše, ali bilo bi mnogo bolje odreći se nečega u čemu smo pšoseno slabi: pušenja, pretjeranog gledanja televizije, intereneta, nepotrebnog izostajanja sa svete mise.... Jednom rječju nastojati se odreći se grijeha i onoga što nas navodi na grijeh.

FOND ZA OBNOVU



400,000 Klapa Čino, Hrvatski
 390,000 Kongres, Tonko i
 380,000 Dragica Švorinić, Julio
 370,000 i Maya Boljunčić, Ivan i
 360,000 Vesna Grgić, Ante i
 350,000 Božica Burić, Josip i
 340,000 Heather Borojević,
 330,000 Marijan i Ljubica
 320,000 Pandić,
 310,000 Petar i Zrinka Zaradić,
 300,000 Dragan i Milena Bebić,
 290,000 Miro i Jasna Tomas,
 280,000 Neda Medić, Radio Vrh,
 270,000 Davor i Mirjana Crnica,
 260,000 Ivo i Mimi Švorinić,
 250,000 Ivan i Ana Anzulović,
 240,000 Josip Kresina, Vinko i
 230,000 Dragica Burić, Mijat i
 220,000 Stana Dugandžić, Ante i
 210,000 Filka Bratanić, Lucija
 200,000 Grgić,
 190,000 Anka Šušberić, Ivan i
 180,000 Štefica Tomašić,
 170,000 Stjepan i Luce Curman,
 160,000 Marija Bilić, Vera
 150,000 Augustinović, N.N.
 140,000 Ruža Markanović,
 130,000 Mira Markanović,
 120,000 Mile i Marica Matković,
 110,000 Antonieta Đurković,
 100,000 Anthony i Ingebord
 90,000 Kordić, Anamaria
 80,000 Bašura, Ivan i Anka
 70,000 Bašura, Karlo i Nevenka
 60,000 Čačić, Franjo i Danica

Ivšak, Zvonko Maretić, Vice i Kata Maretić,
 Tonka Ursić, Frida Smodiš, Josip Šulentić,
 Stipe i Anica Pavić, Ilija Katinić, Danica
 Kanjer, Izabel i Vivian Baraka, Marko i
 Marija Baras, Lovачko Društvo, Ante i Ana
 Bandić, Stjepan i Terezija Boček, Antun i
 Magdalena Ruk, Tomo i Ana Milković,
 Milan i Anica Markić, George i Suzana
 Kovačić, Joseph Mihalić, Krešo i Mara
 Čišija, Carole Sekulić, Ana Ramušćak, Kata
 Došen, John i Eva Deutsch, Drago i
 Brankica Jakić, Mike i Anka Milić, Mato i
 Mirjana Marić, Ivka Kafadar, Ivo i Ana
 Katinić, N.N., Marko i Ana Milanović,
 Marko i Kata Hećimović, Vjekoslav i Zorica
 Kralj, Zvonko i Janja Markota, Slava
 Mustapić, Slavko Ivanda, Žarko i Anica
 Zlomislić, Ivica Slipac, Grgo i Ljubica
 Topić, Rozika i Ivan Curman, Katica Lovrić,
 Ante i Iva Matešan, Nikola i Marija Prpić,

John i Danica Dubravčić, Joe i Eva Kralj,
 Radmila Kažulin, Pave i Anka Čikeš, Milan i
 Vesna Milković, Tomo i Tereza Luketić,
 Ilija i Evica Marić, Ivan i Anđa Marić, Mirko
 i Marija Šakić, Stjepan i Ivanka Marić, HDZ
 Vancouver, Marko i Anka Jelenić, Franjo i
 Ana Šiško, Dragan i Ljubica Didak, Milica
 Čirko, Miljenko i Elda Fatović, Maja
 Jurčević, Paulo i Maria Šerka, Skender
 Glavaš, Velimir i Zdravka Kraljević, Blaž i
 Diana Grgić, Božidar i Gordana Igljić, Pejo i
 Julia Čosić, Mile i Pavka Semren, Miro i
 Mirjana Bezić, Ante i Vera Vukušić, N.N.,
 Davor Škare, Slavko i Vera Rožić, Marija
 Pejković, Josip Dželalija, Mladen i Mroslava
 Plečko, Pave i Ana Vukelić, Marko i
 Radojka Jelić, Petar i Janja Udovičić, Ante i
 Zora Prlić, Petar i Mrijana Pocrnić, Ivan i
 Jurka Ojurović, Stjepan i Katarina Tomas,
 Stjepan i Marija Đulabić, Davor i Jozefa
 Mlinarić, Vinko i Edita Cvitanović, Grgur i
 Željka Tomić. Tony Cigić, Rick i Katarina
 Di Simo, Marijan i Anna Pavlić, Ante i Kata
 Bajić, Anthony Čavrlj, Filip i Smiljana
 Čavrlj, Tomislav i Marija Malenica, Ivan i
 Biserka Gundić, Ivo Šantić, Petar i Ljubica
 Čutura, Luka i Maca Milić, Mike i Barbara
 Pavlić, Ronald i Nancy Pavlić, Nediljko i Ika
 Rogić, Marija Šerka i Antun i Anka
 Rajković.

Ivka Babić, Ivan/Branka Zubić, Ivan/Mara
 Čikeš, Steve/Lenka Kaselj, Helen Luketić,
 Marijan/Antica Bubica, Zlatko/Anđelka
 Švorinić, Mijo/Ana Rožmarić, Mate/Nada
 Šarar, Milka Crnković, Petar/Danica
 Madunić, Josip/Jela Matković, N.N. Mirjana
 Palijan, Luka/Stane Prtoljan, Stjepan/Stanka
 Bagarić, Božo/Marija Kalebić,
 Ljubek/Mirjana Dehlić, Ante/Brenda Zrno,
 Stjepan/Ljiljana Piljek, Josip i Agica Radić,
 Mladen i Bojana Herceg, Jelena Perović.
 Ovih 165 darovatelja dali su svotu od \$
 58,005.00. Hvala!